

## 一瞬疏忽摊大事

通讯员 王月仙

本报讯 近日,平阳县一名驾驶员宋某因低头发信息,不慎引发一起交通事故,导致一名老人受伤。

事发当天下午,宋某驾车途经平阳县昆阳镇阳岙村联建房前路段,右转弯时,车辆与陈某驾驶的两轮电动车发生碰撞,陈某摔倒在地,受了伤。

从事故现场的监控可以看到,宋某在拐弯前,车辆就已经偏离正常路线,压着道路中央的黄线行驶。而且,他在没有提前打开转向灯,在未观察路况的情况下直接右转,导致事故发生。

面对询问,宋某承认自己在事故发生时正在用手机发信息。经交警仔细调查和判定,这起事故中,宋某因驾车时有妨碍安全行车的行为,被认定承担事故的全部责任。

## 冻结保单促执行

通讯员 叶凯田 聂菁

本报讯 “法官,这是剩下的钱。可以帮我把给孙子买的保险解冻了吗?”被执行人李某某说。近日,常山县人民法院通过冻结大额保险保单的方式,执结一起股权转让纠纷案件。

该案标的60余万元,经过前期执行,尚有20余万元未执行到位。执行干警通过网络查控系统查询发现,李某某曾给孙子投保大额保险,若强制退保可得10余万元退保金。但考虑到强制退保将给被执行人带来较大的经济损失,执行干警并未直接扣划保单,而是对其采取冻结措施,并再次联系被执行人,告知其拒不履行的后果。几日后,李某某筹措款项,将剩余执行款全部履行完毕。

## 节前慰问添关怀

通讯员 陈陵蓉

本报讯 近日,诸暨市消防救援大队组织人员开展春节前走访慰问活动,为困难家庭送去物资和新春的祝福。

枫桥站消防救援人员带着食用油、大米等慰问品和慰问金,来到枫源大悟村,走访慰问85岁困难群众,了解其近期生活情况,叮嘱他们注意保暖和用电用火安全。消防员还帮助老人贴对联、“福”字,营造浓厚的春节氛围。

下一步,大队将持续做好帮扶工作,切实增强辖区群众的幸福感,坚持用实际行动把温暖送到最需要的群体中,不断密切与群众的“鱼水情深”,展现新时代消防救援队伍的良好形象。

## 岁末寒冬情意浓

通讯员 金闪闪

本报讯 近日,丽水市莲都区消防救援大队组织人员开展“新春慰问送温暖·岁末寒冬情意浓”走访慰问活动。

消防指战员们为老人们送上新春慰问品和节日问候,询问老人们的身体状况,与他们拉家常,提醒取暖时要注意用电安全。此外,消防指战员还对养老院消防设施进行细致检查,帮助查找居住环境中可能存在的消防安全隐患。

消防指战员们表示,将继续秉持爱老、敬老、助老的传统美德,让老人们切实感受到消防队伍的温暖和关怀。

## 全民反邪筑平安

近日,湖州市反邪教协会、南浔区反邪教协会联合双林镇,以写春联活动为契机,在双林镇文化中心健身广场宣传反邪教相关知识。

网格员们向群众发放反邪教宣传资料,引导大家自觉抵制邪教侵蚀。书法老师们在书写春联的同时,穿插讲述邪教的本质和防范方法。

通讯员 施萍



## 德邻和合一家亲

日前,杭州市西湖区文新街道平安办在德加社区举办“德邻和合一家亲 空巢长者共团圆 反邪教教育不停歇”主题迎春晚会。现场通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、讲解法律知识等形式,引导广大居民群众认识邪教组织的危害、本质、特征和骗人手法,树立“崇尚科学,反对邪教”的意识。

通讯员 周奕文



## 志愿服务说平安

日前,在武义县熟溪街道办事处的大力支持下,善行武义公益服务中心联合县禁毒办、交警大队、熟溪派出所和武阳中学团委,组织了一场主题为“阳光行动、暖冬有我”的反诈、禁毒、交通安全宣传志愿服务活动。

通讯员 周剑 潘鑫燕



## 走访村居贴春联

新春来临之际,金华市公安局婺城分局蒋堂派出所组织民警深入山区村居,开展“送春联平安过大年”大走访活动,为村民送去新春祝福的同时,宣讲安全防范知识。

通讯员 江浪



## 薪火相传担使命

通讯员 饶小飞

本报讯 近日,衢州市柯城区消防救援大队邀请“编外指导员”援越抗美老英雄谢良德来到大队,与新下队消防员和临近退出的老同志谈心交心,分享参军经历,重温入队初心。

谢老对消防员说:“希望大家不要忘记,我们现在的生活是用先辈的鲜血和生命换来的,安宁和平来之不易,要不忘初心、牢记使命,永续红色血脉,保持为人民服务的赤胆忠心。”

## 斗志昂扬迎新年

通讯员 潘柏松

本报讯 近日,温州龙湾区消防救援大队组织全体指战员,前往奥体中心体育场,开展“凝心聚力跟党走 奠基奋进向新程”主题党日暨“迎新”长跑活动。

大队教导员孔令华宣读主题党日活动方案。随着发令枪一声鸣响,大家一起冲出起跑线,圆满完成10公里长跑。此次主题活动,不仅增进了指战员间的情感,也激发了队伍新活力、提升了凝聚力和向心力。

## 站好党员先锋岗

通讯员 杨青

本报讯 近日,云和县消防救援大队积极开展“我是党员先锋岗”“立足岗位作贡献”等活动。

大队根据春节前各类庆祝活动增多、人流物流集中、火灾风险加大的实际情况,组建以先进典型许林峰同志为核心的“党员先锋队”,主动了解辖区群众急难愁盼问题,先后带队前往辖区企业、老旧小区、人密场所等地,开展走访慰问、巡逻看护等,向群众发放《消防安全常识20条》《家庭防火消防安全提示》等宣传册,讲解防火注意事项、如何扑灭初期火灾、正确拨打119火警电话等常识,同时号召全体党员在行动任务中亮身份、做表率、当先锋。

## 慰问官兵送祝福

春节到来之际,杭州钱塘区下沙街道党工委、街道办、人武部相关负责同志走访驻地部队,向部队官兵致以新春问候。

通讯员 张晨岑



## 实操演练学灭火

近日,衢州市柯城区荷花街道清莲里社区开展消防安全知识培训和应急演练。消防员面对面讲解灭火器“一提、二拔、三握、四压”的基本动作等,提高居民对基本灭火设施的实际操作能力。

通讯员 祝利萍 万红梅

